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ATA DA 50ª (QUINQUAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 16 (DEZESSEIS) DE 

AGOSTO DO ANO DE 2022, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, LÉO SALES, 

ROBÉRIO SANTOS, ABIAS BEZERRA, INSPETOR MORAES, 

PAULINHO, IVINALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, ANTENOR, 

FABIANO BRAGA, CARLOS ALBERTO, LUCINILDO FROTA, 

CRISTIANO BRANDÃO, WAGNER NOGUEIRA, JEORGENES, RAFAEL 

LACERDA, ROMUALDO BEZERRA E SILVANA MACIEL. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E INFORMA QUE NA 

SESSÃO DE HOJE SERÁ REALIZADA A POSSE DA VEREADORA 

IVANI AGUIAR, EM RAZÃO DO AFASTAMENTO DA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL. O PRESIDENTE INFORMA QUE O VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR ENCONTRA-SE EM REUNIÃO COM O DEPUTADO 

JÚLIO CÉSAR FILHO, TRATANDO DE ASSUNTOS DE INTERESSE 

DO MUNICÍPIO E ACATA A JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA DO 

VEREADOR.  O PRESIDENTE SOLICITA QUE O SECRETÁRIO, 

VEREADOR RAFAEL LACERDA, FAÇA A LEITURA DA ATA DA A 

SESSÃO ANTERIOR. POSTA REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 094/22, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA AO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DE DESAPROPRIAÇÃO 

AMIGÁVEL, ADQUIRIR O DIREITO DE POSSE EXERCIDO PELOS 
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POSSEIROS SOBRE ÁREA DE TERRA DOS IMÓVEIS DECLARADOS 

DE UTILIDADE PÚBLICA A SEREM ATINGIDOS POR OBRAS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 307/22, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - FICA O MESMO QUE 

TRANSITORIAMENTE OU SEM REMUNERAÇÃO, EMPREGO 

PÚBLICO, CARGO OU FUNÇÃO, SUJEITO ÀS SEGUINTES 

PENALIDADES ADMINISTRATIVAS NA PRÁTICA DE ASSÉDIO 

MORAL, NAS DEPENDÊNCIAS DO LOCAL DE TRABALHO. PROJETO 

DE LEI DE Nº 308/22, DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE COMUNICAÇÃO, POR 

PARTE DE INSTITUIÇÕES HOSPITALARES DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, DE RECÉM-NASCIDOS COM FISSURA 

LABIOPALATAL ÀS INSTITUIÇÕES QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 309/22, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O PROAPS - 

PROGRAMA DE AVALIAÇÃO À SAÚDE PÚBLICA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 310/22, DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - 

DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO DE TERRENO OU ESPAÇO 

PÚBLICOS, PARA RECEBER INSTALAÇÕES DE CIRCOS, PARQUES 

DE DIVERSÕES, TEATRO AMBULANTES E OUTRAS INICIATIVAS 

AFINS QUE PROMOVAM A CULTURA E LAZER PARA A FAMÍLIA EM 

NOSSO MUNICÍPIO. PROJETO DE LEI DE Nº 311/22, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CRIA O CENTRO DE 

CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL E DE ATENDIMENTO ÀS PESSOAS 

COM SURDEZ - CAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

LEI DE Nº 312/22, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA - INSTITUI A 
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COORDENARIA DO SERVIÇO DE DESEMPENHO PARLAMENTAR, 

NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ/CE, NA 

FORMA QUE INDICA. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 231/22, DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI A CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA PODCAST MARACANAÚ, INSTITUÍDO NO ÂMBITO DA 

SECRETARIA DE TRABALHO, EMPREGO E EMPREENDEDORISMO, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

232/22, DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DA ESCOLA DE FORMAÇÃO E CAPACITAÇÃO DE 

SERVIDORES PÚBLICOS DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 101/22, DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO LIMA - REQUER QUE SEJA CONSIGNADA MOÇÃO DE 

APLAUSOS A PROFESSORA CÉLIA MARIA FREIRE ROQUE, 

FUNCIONÁRIA PÚBLICA, POR SEUS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO E O EXERCÍCIO DA CIDADANIA. O 

SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES PARA ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO. FORAM LIDOS, TAMBÉM, OS REQUERIMENTOS 

DE Nº 706 AO 720/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES: FABIANO 

BRAGA, JEORGENES, ROBÉRIO, ROMUALDO, INSPETOR 

MORAES, IRMÃO RAIMUNDINHO, IVONALDO, LEO SALES, RAFAEL 

LACERDA, DEMIR PEIXOTO, ABIAS BEZERRA, CRISTIANO 

BRANDÃO, WAGNER NOGUEIRA, CARLOS ALBERTO E 

LUCINILDO. O PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, O PRESIDENTE TRANSFORMA A PRESENTE 

SESSÃO EM SESSÃO SOLENE PARA POSSE DA 2ª SUPLENTE DO 
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MDB, IVANI AGUIAR. O PRESIDENTE SOLICITA AOS VEREADORES 

IVONALDO LIMA E PAULINHO QUE RECEPCIONEM E CONDUZAM A 

VEREADORA AO CENTRO DO PLENÁRIO. A VEREADORA IVANI 

AGUAIR FAZ O JURAMENTO E PRESTA COMPROMISSO DE POSSE, 

SENDO DECLARADA PELO PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

VEREADORA DE MARACANAÚ LOGO APÓS A ASSINATURA DO 

TERMO DE POSSE. A VEREADORA IVANI AGUIAR SAÚDA ATODOS, 

EM ESPECIAL AOS SEUS 1.928 ELEITORES, AO PARTIDO MDB E À 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL. A VEREADORA DIZ SENTIR-SE 

HONRADA EM TOMAR POSSE NO MANDATO DE VEREADORA, 

COMPROMETENDO-SE A TRABALHAR COM ÉTICA, COMPROMISSO 

E ZELO. OS VEREADORES FABIANO BRAGA, IVONALDO LIMA, 

RAFAEL LACERDA, ROBÉRIO SANTOS, CRISTIANO BRANDÃO, 

ANTENOR, PAULINHO, INSPETOR MORAES, ABIAS BEZERRA, 

CAPITÃO MARTINS, JEORGENES, LEO SALES E SILVANA MACIEL 

PARABENIZAM A VEREADORA IVANI AGUIAR PELA POSSE E POR 

SUA CONDUTA NA MILITÂNCIA POLÍTICA. ENCERRADA A 

CERIMÔNIA DE POSSE, O SENHOR PRESIDENTE SUSPENDE A 

SESSÃO PELO INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA E 

ACATADA A DISPENSA DO INTERSTÍCIO. REINICIANDO OS 

TRABALHOS, E HAVENDO QUORUM, É ANUNCIADA A ORDEM DO 

DIA. O PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO QUE FAÇA A 

LEITURA DA ORDEM DO DIA. O PRESIDENTE COLOCA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

229/22, DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - INSTITUI O 

PROGRAMA JOVEM TÉCNICO-PROFISSIONAL MARACANAUENSE, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 
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230/22, DO VEREADOR IVONALDO LIMA - RECONHECE À AVENIDA 

CHANCELER EDSON QUEIROZ COMO POLO GASTRONÔMICO DO 

DISTRITO DE PAJUÇARA, MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 101/22, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - REQUER QUE SEJA CONSIGNADA 

MOÇÃO DE APLAUSOS A PROFESSORA CÉLIA MARIA FREIRE 

ROQUE, FUNCIONÁRIA PÚBLICA, POR SEUS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO E O EXERCÍCIO DA 

CIDADANIA. AS PROPOSIÇÕES FORAM APROVADAS POR 

UNANIMIDADE. TAMBÉM FORAM APROVADOS OS 

REQUERIMENTOS DE Nº 706 A 720/22. O PRESIDENTE REGISTRA O 

VOTO FAVORÁVEL DO VEREADOR RAFAEL LACERDA, QUE 

ESTAVA COM PROBLEMAS NO TABLET DE VOTAÇÃO. SEM MAIS 

NADA A TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO 

E CONVOCA 03 (TRÊS) SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA 

DELIBERAR OS PROJETOS EM PAUTA, DEIXANDO CONVOCADA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 17 (DEZESSETE) DE 

AGOSTO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 


